TRAZO

Instrucciones de uso
Operating instructions
Bedienungsanleitung
Mode d’emploi
Istruzioni d’'uso



Bloqueo del respaldo

Locking the backrest in position
Arretierung der Rlckelehne
Blocage du dossier

Blocco schienale

Regulacién de peso
Weight adjustment
Gewichtsregulierung
Réglage de tension
Regolazione peso




Apoyo lumbar
Lumbar support
Lordosenstltze
Soutien lombaire
Supporto lombare

Regulacidn de la altura de los brazos
Height adjustable armrests
Hohenverstellung der Armlehnen
Accoudoirs réglables en hauteur
Regolazione altezza braccioli




Regulacién de altura del asiento Regulacidon de la profundidad del asiento

Seat height adjustment Seat depth adjustment
Sitzhdéhenverstellung Sitztiefenverstellung
Réglage de la hauteur d’assise Réglage la profondeur d’ assise

Regolazione altezza seduta Regolazione profondita seduta




Regulacién de la inclinaciéon del asiento
Seat inclination adjustment
Sitzneigeverstellung

Réglage de l'inclinaison d’assise
Regolazione inclinazione seduta

Cuidado y mantenimiento.

Plastico. Para una limpieza normal, lavar la superficie
del plastico con un pafio humedecido en agua templada con un
detergente muy suave. Aclarar cuidadosamente y secar con un
pafo suave. No utilizar disolventes o limpiadores de cocina abrasi-
Vos.

Tapiceria. Para una limpieza normal, aspirar la tapiceria
tanto como sea necesario utilizando un accesorio adecuado

La mayoria de los tipos de manchas se pueden elimi-
nar con agua tibia, afiadiendo, si es necesario, un detergente neu-
tro. Siempre utilice un pano limpio de algoddn blanco. No se moje
toda la pieza de mobiliario vy utilizar sélo pequenas cantidades de
producto de limpieza a la vez.

No frotar demasiado vigorosamente o pude dafar los
flecos o fibras. Es mejor varias aplicaciones suaves que una aplica-
cion fuerte.

Piel. Para una limpieza normal, aspirar o quitar el polvo
frecuentemente con un pafo seco. Sila piel esta sucia, se puede
limpiar con un pafio himedo en agua tibia y un jabdn suave. No
limpie soélo la superficie manchada sino toda la superficie. Pasar un
pano humedecido y posteriormente un pafo limpio y seco.

Care and maintenance.

Plastic. For normal cleaning, wash the plastic surface
with a cloth moistened with warm water and a very mild detergent.
Remove all the detergent carefully with a cloth moistened in clean
water and dry with a soft cloth. Do not use solvents or abrasive
kitchen cleaning products.

Upholstery. For normal cleaning, vacuum the uphols-
tery as much as necessary using a suitable accessory.

Most stains can be removed with warm water and, if
necessary, a neutral detergent. Always use a clean white cotton
cloth. Do not soak the entire piece of furniture and only use small
quantities of cleaning product at a time.

Do not rub too hard; you may damage the fringes or
fibres. Several gentle cleans are better than one hard clean.

Leather. For normal cleaning, vacuum or remove dust
frequently with a dry cloth. If the leather is dirty, it can be cleaned
with a cloth moistened in lukewarm water and a mild soap. Do not
clean just the stained area, but the entire surface. Wipe with a
damp cloth and then a dry, clean one.



Pflege und Instandhaltung.

Kunststoff. FUr die gewohnliche Reinigung die Kunsts-
toffoberflache mit einem feuchten Tuch und einem sehr milden
Reinigungsmittel abwaschen. Sorgfaltig nachwischen und mit
einem weichen Tuch trocknen. Keine Losungs- oder Scheuermittel
verwenden.

Polster. Fur die gewdhnliche Reinigung die Polster mit
einem entsprechenden Aufsatz absaugen.

Die meisten Flecken lassen sich mit lauwarmem
Wasser entfernen. Falls erforderlich ein neutrales Reinigungsmittel
verwenden. Immer ein sauberes weifes Baumwolltuch verwenden.
Niemals das ganze Mobelstlck nassmachen und jeweils nur eine
geringe Menge Reinigungsmittel verwenden.

Nicht zu stark reiben. Dies kénnte die Rander oder
Fasern beschadigen. Es ist besser, mehrere sanfte Reinigungsvor-
gange durchzufuhren als einen allzu grundlichen.

Leder. Fur die gewdhnliche Reinigung den Staub
regelmanig mit einem trockenen Tuch entfernen. Wenn das Leder
starker verschmutzt ist, kann man es mit lauwarmer Seifenlauge
und einem Lappen abwaschen. Reinigen Sie niemals nur die Flec-
ken, sondern die gesamte Oberflache. Zuerst mit einem feuchten
Tuch reinigen, anschlieBend mit einem sauberen trockenen Tuch
nachwischen.

Soin et entretien.

Plastique. Pour un nettoyage normal, laver la surface
en plastique avec un chiffon humidifié a I'eau tiede avec un déter-
gent trés doux. Rincer soigneusement et sécher avec un chiffon
doux. Ne pas utiliser de produits solvants ou de nettoyants abrasi-
fs.

Tapisserie. Pour un nettoyage normal, aspirer la
tapisserie autant de fois que nécessaire, en utilisant un accessoire
approprié.

La plupart des taches peuvent étre éliminées a l'eau
tiede, en ajoutant, si besoin, un détergent neutre. Toujours utiliser
un chiffon propre en coton blanc. Ne jamais mouiller toute la piéce
de mobilier et utiliser uniguement de petites quantités de produit
de nettoyage a chaque fois.

Ne pas frotter trop vigoureusement ou vous pourriez
endommager les franges ou fibres. Préférer plusieurs applications
douces a une application forte.

Cuir. Pour un nettoyage normal, aspirer ou enlever la
poussiére fréequemment avec un chiffon sec. Si le cuir est sale, le
nettoyer avec un chiffon imbibé d’eau tiede avec un savon doux.
Ne pas nettoyer seulement la surface tachée, mais toute la surface.
Passer un chiffon humide, puis un chiffon propre et sec.

Cura e manutenzione.

Plastica. Per una pulizia normale, lavare la superficie
della plastica con un panno inumidito in acqua tiepida con un
detersivo molto delicato. Sciacquare attentamente e asciugare con
un panno morbido. Non usare solventi o prodotti di pulizia abrasivi
da cucina.

Rivestimento. Per una pulizia normale, aspirare il tes-
suto per il tempo necessario utilizzando un accessorio adeguato.

La maggior parte dei tipi di macchie si pud eliminare
con acqua tiepida, aggiungendo, se necessario, un detergente neu-
tro. Usare sempre un panno pulito di cotone bianco. Non bagnare
tutto il mobile e usare solo piccole quantita di detersivo alla volta.

Non strofinare troppo vigorosamente per non danneg-
giare le frange o le fibre. Varie applicazioni delicate sono preferibili
a un’applicazione forte.

Pelle. Per una pulizia normale, aspirare o spolverare
frequentemente con un panno asciutto. Se la pelle & sporca, si pud
pulire con un panno umido in acqua tiepida e un sapone delicato.
Non pulire solo la parte macchiata, ma tutta la superficie. Passare
un panno inumidito e, in seguito, un panno asciutto e pulito.
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